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Variational construction of orbits of twist
homeomorphisms

John N. Mather
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0000000 0O0ooOoon
O0000. 0000000000000 0000000000, 00000
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O0.00000,000000000000000000000000O. O
0000,000000000000000000000000000D00O0
0000,000000000000000. 00000000000 000
000D0o00D0o0o0ooooo
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01000000,

feP'000. 000000000000 O0OOOOODOOOOOOOO
000000000000000.
00000 f0000000 My

000. 000000000,0000 (3, Bangert1988] 000000000
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0000000000, 00000000000. M;0000000000
0000000000,00 MpO000 (intrinsically) 000000, 00, O
000000000000000000.2000000000000000
0000.000000300000.

f00000000000D000O0O0O0O0DOO00OO,000000000
gogoobn M?DDDD(DD 2.8). 00O, Aubry-Mather 00O, OO
vooooo, Mp;ooon.



00000000400000.4000 fO
gooogobooood R
gboogoobuod. bbgdgbo41042000. 000b0o00booaoon
ooo. goooooooooooo. My, O (0)OOO wO MzOoou
obooo.oobooobo,bo 410000,

ool 0l wdddddgoooogg
gbobooooooooo.

O00,«00000000000000D0O0CCCOOO0O0OO Aubry-Mather
goboboogooob.dog420004d,

OO0000DO000 Aubry-Mathee OO O0O0O0O0OO0OOOODOODO
gbbbooggbbbooogbbobooooobn.

gboboboogobbobuogobobooogobobuoooon.

0041000 (000 11000000)000410000000000
00000000.0000,0_.0 0,000 (0000000)00000
00000000000 ROOOOOOOO.T,0r_0ROOOOOOO
0000 p(Iy)0 p(f.) 00000 (0)000000000. 004100
0000000000000, O_0a000000,00w000000
00007 110000000,00000000000000,000000
p(T_) < p(0y) < p(T,)0 (00000000000)0000,000 p(0-)
0p(0,)0000000000. p(O_)000 p(0,)0000 p/g (00D
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000000. 000000011 000000. 000000000000
0000000, f0000000000.0000,0000p/¢00000
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ooo.
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0000000000000,000w, 00000000 w, =p(-)000
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00,00000000000000000000000000. 00000
00 11000000.

nogboogbobogobooboobog. bbobobooboobooon
oo, oggooobobboboboogooooooo. oooog, o



gboboboooggobobouoogooboobb. boob,20000boo0o,
gobo,buuooobbob.obbobbdugd, p-0booogobbbo
O.o_0ooooobooooo.

OO0 1. ROOOO oooooooooo-gebobooog?
OO0 2. ROODOOD oOoooo o-0oooboooobooooboy

gobbobobbbbbibdetdddgoooogoboobo. bbb,
gbobboodbp_gbboooobbbuodtp ggbb.0ogogn
gboogooobooodboog.gob, p-0ogoboogboogobo
gb,dggdgobobogggon.

000000000,f0C'00,r>1l,r=00000r=w000000
ooooo.

0041042000000000000000000000. 00000
00000000000000.00000000005000000.
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OROODDOO0O0O0O0OO(00:00000000007 ;0000000
000000)00000000000.0051000,000000000
0000000000 ;00000 (00: 0000000i—o000000
000000000000 00000000004000000000000
0ooooooo?),

Jgoooo
000.000,0000000z=(..,,...)0000,

f000000000AODOOOO
000. 0000000000,00400000 4 €,0000000. 2
O

Joo
00,00i00000xent/;000000.005.200,00 000
0070000 z2=(..,2;,...)0,00 f00 (..., (z,%),..)00000
00000000000000000000. 0000000000000
00,0000,00 0000000000000 O0O000OCOO0O0.
(00,000 70000000, 00,J7000000000,0000,J
00000 JOO0000000000000410000042000000
0000000000000000000.

Jguboboygooooogoooooboboob,bobobobobob



000000, J;0 5 —Ko<i<j+K,0000000000000000
000,¢=(..,&,..)0J0000000, jo<i< /40000 € intJ;
oo0o0oo0o. 0boboo oo gobouboboooooboo.oooo
0000000000000 61000. 000, 0 jo— Ko <i<ji+ K
00000000 z=(..,2,..)000000000. w0 0 (0)000
00,¢cRODODOD
00000000 (Peierls’s barrier) P, (a)

00000000, (P(e)D0O0O060000000000. 000 aeRO
Oo0o0oobo0ob0,eceROODODOODOOODOOOO0OOOOO,001000
0000,00000000,RO000000000000 fOO0O00OO00OO0
000000, 00000w00000,00000000DODOCDODO.) OO
61000, K=K, =Kw,e) OODO. ODOD0ODOOO0O0O06000000O.
(000000, Kw,e)DODOODOO. 006100000000 K(w,a)
0000000000000, 00, Kw,e)O fO00,wde00000OO
O, f0000000DO000ODO0DOO. DDO0O0OO, fO000410 420000
00000000000, 000000000, K(w,e)0 wd 0/P,(a)00
D0000. 000, =cotf000,0 40000000 f,000000
00000, fO f,00000000000000. K(w,«)0wOOOO0O,
P(a)>0000000000. w=p/q(00)00, K(w,a)J0DO0000
0¢—1>20/P,(q)00000000000000.

00610000, jo— Kw,a)<i<j+K(w,eDOOO,J;00010
000O000. 000, J;=[a,e+1000.000,¢0,00¢g-acZ
000z € (4,0, +1)000000. 00000000000000000,
P,a;)=P,(a)>00000,00000000000,j<i<;0000
& €(a,a;+1)000000.

006100000 1500000000000 DOODOODO. DOO,00
goboo.

0 K(w,e)J70000000000000.00000000000 K(w,e)
D0000. 000weROe>0000000. wOOOO00O0OODO, p/g
00000 ¢ <100000000000000. 0000000000,
K(w,e)0000000. K(w,e)JwD e0000000000000000.
000000000000000,00000000000. K(w,a)0000
0000000000, kO k>20/P(e)0000000000. 0000,
0000, K(w,a) =K(w,k)000. Kw,e)0JO0O0OO0DO0O0O0O, K(w,a)
000000000, ((70000000) K(w,e)DweQDOO000000



000,Q00000000,000<e'000000000,000 <&t
000000 00000000 K(we) —+00o00000000. 000
000 1/2A.(w) < K(w,e) < 2/A.(w)000000.000700000.0
0000610000,007407507000000000000.000
000000O000.00000000000,00610000,00 410
42000000000000000000000000.

goelbioduo200b0bbod. bgodgoo,ddelbigood,
c00O0OOOOOOOODLDOOOODLODODOOODL. ObLOoOob,0ndad
Joo0o0ob0obO ROODODOODDODOOODOD, ROODODODDODDDODOOTIO RO
gooooob ROO 10DDOOOObOOOOO,roboooor-oooryo
00,00000000. 000000, p(T.) <w < p()00, 000
00 P, (e) >000000000. O0O0,00«00000wOODODOO
goboooogob. bbgobodge2bbgoboobbgo. go
0 P, 0000 (moduli of continuity) [17, 00 22]000. w > p/q0 00
0000 |Pyt(a) — Py(a)] < Chlwg—p|000, w < p/g0O0O00000
|P,q—(a) — Py(a)| < COlwg—p|000. 000000000000, Pya)d
wOOooooO,00000oooooooo,oD0o000, P(e)>00000
U0w=wUOOOODOO,000000 oo0000000000 OO0
ag.

006100000000000000,w=p/¢0 000000000
000000000000000.00,K(w,e000000000,000
0,¢q—1<20/P,(«)0000000000. 00000000000000
00000000000000000. 008100000000. fO000
00000 p/q0000, F(z,y) = fi(z,y)— (p,0) 000000 FOOOO
00000000000. 0000000 HO0O0O0,00000 f00000
hO0O,[16) 00000000 (conjunction) J00000000. 00 810,
000000000000000000.000 FOOO A, 0000000
000000000000000. 8000000000000000,00
00000 vissavis[15] 0000000 (7). 0000 930000,008.10
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0000000000000000.
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0000. 00000000000000,A00000000000000
0000000.0000 [1640]0000000.
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0oo0.A00000(..,2,..)00000,.

Yi = —31]1(1‘@‘, l‘z‘+1) = a2h($z‘—1,$i)

000. [1650]000000, f(z,y) = (vim,y)00000,0000,
(....(z,y:),...)0 fO0000D0O0O00O0OOOO.
000000,00000000000 (16,50)).
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M;CR*0 f00000000000000, M;C (R/Z)xRO FOO0
goooooog.
go,b00odgo22-240000,000000000b0000obDbDO
0. 0000 Aubry and LeDaeron[1] 0 0 O, Bangert[3| 000000000
O0. 000 3800000000, Bangert 0O O00OO0OO0OAD 40000
(H,) - (H,)0000000. Bangert 0000000000, 0000000
(H)0 O Bangert 000 (H,) - (H,) 00000000000, 00, [1640]
0000000, (Hs)O (H) 0O (M) 0 (M) 000000000
000,00 (H)OOODOOODO A0 Bangert(3|0 0000000 O0OOO
go.gooo,go 2100, ggogooog M?DDDDTDDDDDD
goodooo.bboooooo f’M?DDDDDDDDDDDDDDDD.
RZ00000000000000. z02*00002000000000,
Oob0:0000x<z;000z<z*000000.

rOz20000000000,z<z, 000 2z=2"000 2 >2"
gobooog.

0000000,00000000000000000. 00000002
000000000000.0000000000000000000000
0000. 000000000000000. 000,0000000000
0. 00000000000,00000000. 000000000000
00000000000000000. 000,0000000000000
00000000000000,000000000000000
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(Tp,qx)i = Titq — P
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0,20i+¢000000000,2000p00000000000. 00
0,0020000000000000000C000.000,00000
00,2 0000000.¢0000000000000000000, p00
000000. 0000000000000000. p0¢00000000
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p/000000.00020000000.000000000000000
0.00,¢0000000 |p/000000. 000,00000000000
O0000.0000,p¢0000000,0000000000000, 0
000000.0000000000000000000.
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000007T,,0200000 (translate) D000. 20 A00O00000O

000 (A0 (H)00D00), 0000000000 (h0000)000000
0. 000 H) 0000000000000, z00000O0C0ODODODODOO,
000 p,¢0000,00000000000000.00,:0000000
00000,000p¢0000000000000, 0000000000
g.0bbodggbobuogogobogog.

00 2.2, A0 (H)OOOD,z0AO00000O0O0ODOODOOOOOO,z00
gbo20000000boboooan.

00. Bangert 00 ([3, 00 3.13]). (00: Bangertt 00000000000
00000007,,000). ¢=0000000000000.00,000
0000,000000000000,00000. 20 2°=Tyye0000
00000.000000000,0000010000000000000
00000. 000000000000000. 000020200000
0,000000000000.

x;>a; for <0 OO zf<z; for j>0.

Obd,;j=0000000,00020 000,000 2000.
p>000000000. p<obodgbouoobgoon.
DOj>0000z; >} =24, —p U000 OO x40 > 2, = Tjraq — D
000 xj1g —p > xjp9,—2p. DO0O0O0O000v>00000 xj40q —vp >
Tirwing — (v+1)p. 000,00 ;7;>000000,0

vVEN — Ty —vp

Oo0ooooo.
O0y<0000z;<xj=z;+pU000. 00 x5 <xj_,=Tj2+ D

000 xj_q+p <xj9+2p. DOODOOODOv>00000 zj_pg +vp <
Ti—wr)g +(v+1)p. 00 j<000000, 0O

vEN — x;_yg +vp

ooooooo.
¢0,00 (¢,p)00 Ty <200 TeM;00000.00000z000
000000 (Bangert 00D (3.3))000.

00.0000 (¢,p) € (Z\{0)xZ20000,00 (¢,p)0 zeM,;000.

13



00000000 T,;,0000. (p<0000,00000000,00
(¢,p)0 T >x00007eM;00000.) 0000000100000
00000,;<00000%7 <2;,0000,;>000007% <z;000.

j<00000% <2,0000000. j>000007% <z;0000
000000000, j<0000,0v—z_,+0¢00000000,00
0% w+og=700000000000.000

T vli_)rg)(xj,vp +vq) = Ji_)rgo(T(vpmq)x)j

0;<00000000,%_,+¢=4000. (i);<000000,z0 z*
0 (#)j<o0 «0000000,00 |24 —2,/0 j — —co0 0000000
000D0D0000000.000,0000000000000000000
000000«0200000000000000. O

T,,x > =00 T, >200000(000000000. 0O0OO,
Tipsg = T., (T,,01000)000000. 00000,¢>0000000
0, T,x>201T,,x<200p/q0000000.

p—(z)0 T, <200 p/qg(¢g>0)00000,
p+(x)0 T,,x>200 p/q00OO0DO0O0.

00,00 :0000000000.000000p/q00O0O000O,2z00
00 p/q0O0000000.0020,00n 0000000000000
g.bbodgbobogd.bbuoodbbooboboo. obboooooab
U, 0dd0-s0000000000000000.0000,00000000
qUOO, 00 p00000. DO00OO0O0OoOoOObOObObOODOOOOggg
gboboobob. oodggz220b0000000obobbobbooooooo. o
gogoobboboboo,bbbobboodgoodg. bbooooo,bbbo
gboouogbobuogdgboogbobuogob.ooobbooboboogbo
. bbobbbobobouoooob. bbb c0uuooogob,bbbb
gbobbooooobbo. ogobboggd.

00 23 A0 (H)0D00,20 A000000000000000, (p_(2),
p.(z))000000000000000000. 000, p_(z)000000
p+(x) 0000000000, p_(2)0 pe(2) 00000, p_(x)Ups(x)00O0O
1g0boooggbboboogan.

O00.000000000,002200,p_(x)0 p(x)000O00O0ODOODO
O000000.0000000,[3,038.16/00000.
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Bangert 000 (3.15). 00z e MOO00D0,000 feG,0000,00
D0ieZ0000 2, =f(z)000.(G,0000000000))

(3.15000. 0000000 A:=py(B,)00 fO fi=pio(p|B,)"' 000
00.000,B,={Tw|(e,b)€Z?}. 000000000000, "€ B,
000 f(z):=2r000. (3.14)00, f0 ADDODODOOOCOOOODOO
0000000.0000,f00000t€cAD0O0D00 f(t+1)=f(t)+10
000. fO0 AOO RO affine000000. 0000, R\A = U(ay,, b,) 0
0,t€[0,1]0000 f((1—t)a, +tb,) := (1 —1t)f(a,) +tf(b,). 0OD0DODO
0000, feG. 000 f(z) = f(T—ipz)o) =201 00O m

(3150000000 (21)000 (22)000000000.

(3.16) 0. 00000000DDOO0&a: M—-ROOOOO.

() D000 2z€M,i € ZOOOO, |z — 0 —ia(z)| < 1000. 00O

(byre MO (¢,p) 00000, &lx)=p/gO0O00.

(@0 TOODODODOOO. ODOOO, 0000 (a,b) € Z20000
a(Tapr) =axr0d00.

00.&@x0zeMOI000000.

00.zeMO000,(3150000 feG,000,a:=a(f)00000.
000, (a)0(21)000 (22)0000. 000 &> 0000000000.
a00000 (b),(c)0 (a)0000000D0.

(I

plx)=(p_(z),pe(x)) 000, p(x)0 200000000, p(x)0 p(x) 00O
00D00000.0000,000000000, p_(x)000000 < p(z)
000, py(2)000000 >p(z)000. pz)0 z0000000.

Ooob SOOo0bobobooobuobobooo. Sooooboogoo
0.000,(AB)0 (A,B)0000000000000, (A,B) < (4,B)
O0OACAUODOB CcBOOUODOO. DOODOOOODODOOOODOOO
(canonical mapping) S = ROODOO0O0OO0O.

wioODooooooo, oo ooooooo
O00. 0000000000 wO0OD0O. 000 p/g0O0 300000000
0 (4,B)000. 0000, p/¢0 ADDODOD, BOOOOO, 00000
0000000000, 00000000 p/gt, plg—, p/q000. 000
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p/a— <plg<p/qg+000.0000000,00000RO0OODOOSOO
000000.000000,weRO0000,0000000000 (4,B)
000000. 000,A0wO000O000O00000O000,BOwOOO
ooOoooOoooooo.
pz)eSO0000,0000000000000,3(x)00000000,
p/¢+,p/q—000 p/g0000000. 00O, p/q0 000000,

00 2.4 A0 (H)DODOO0OD,weRODOOOO. 0000, (ROOD
0)00002z0000,p()=wd000.

0 0. Bangert[3, 00 3.17]000. 0

00000,00000,feP' 000,M;0000000000000
b.oboooooobobooooooo, My;oboooood fooooooo.
O(...(zs,y),..)0 FOOODODODODODOOOD fO0000000O0O0,0
gobooo
p(0O) = lim z;/i,

i—Foo

0000,000000000000000.00000 f00000O00O0O
0000000. 0000,00 00000000000000,00000
0p@)=p(©)00000.0000000.000,,0)00000 fO00
00000O00.000000000,0000000000000.000,
00000000000000000,000000000,00000, 0
0000 fO00000OO.

feP 0O, 000000000, RD fO000D0ODOOOOOOO.
¢ =(.,..)0 00000000000, O02100,000 =

(...,(zy),..)0M;00000,(..,2,..)00000.000

gboooo.
goboob,0d23024000000.

00 25 M;0000fO0000D000D.0000wDOO00D, MzO
0 fO00O0000,000000wwO000.

MO0 fOD0O(DOO0MO00f000)00000 50) (000 H50))
00,0000000000000000. 0000,0000000000
0,p/q0000000p/q—000p/¢+0000000
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wOO000,M;,,0M;00fOOOO00000 (DO000)wOO00
000000000.wOO0OO0OO0OO0OD0O0,0000,¢>0000p/q00000
0,M;,0000000000¢0000000.O00,(...,(,y),...)0 R?
000000000000000000, g =2+p (00000 yirg=w)
000. 0000000000000000000000. 0000,000
0000000 p/q00000000p/q0000000000.

wO p/¢—000 p/g+000000000, M7, 0,0000000 wO
00 p/q0000000000000000O000 (0OO0).

00 2.6. fePi00wesSO00, M;, 00000 (R/Z)xROOOD
O000000000.~000000000,000000R/Z0O00O0O0O0O0O
0. DDDD,W!MTMD 1 0 1(injective) DO O . Doooo, Mz, = graph u
DDDDDDUZU7,w:7T(M— )—ROOODOOO0ODO. 000000 OOO

fw
0000,00000000 <cotf000.0000,6,0 eR/Z0D0O00

|u(0") — u(6)| < (cot B)|6" — 0

O0000. 000,10 —-6/0,0=2(mod 1) 000 ¢ =2'(mod 1)000
min |2’ —z|000000.

00.00000000, M, 00000000000000. Bangert[3] 0
0000000 (000 [1)0000000000000000000)000
00,z0/000000000,M;,0020000000000,0000
D000000.wDD0O00000,000(3,0041)000. w=p/q—,p/q,
D00 p/g+000,000([3,0051)000000. [16)0500000
0000. 00000000200000000000000, «|My, 0 1:1
(injective) 0 O O.

vz, 0000000000000000000, My, ¢ R®O0 (z,9) 0
(&,mMOD000. (0000, My, O, 00R?— (R/Z)xROO0O0O My, O
00000.) @y = f(zy), &0 = &), (@y) = f(z,y), 000
)= f&nmDO00. 0000,rs<¢00000. 0000000000
000000,z<&000 2 <€000. y=0dh(xT,z),n=00hEED00
021000000.000A0 fO0D0DO00O0O0DOODOO0O. RO (H;)ODO
0000, k(€ z+) <hh(T,z)000. hd (He)d f=cot 000000
00, &h(E € <hh(rx+H)+0(E—-2)00000. 000DO0DOOODOO
O0000np<y+0E—2)000. y=—01h(x,2'),n=-01h(,E)0D000
y<n+0¢-2)0000000000. O

Mz, 0oooooooouboooobooooooooog, booood
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D00000000. R/ZO0D00000000 30 (4,¢,0)000 (00)
0000000,R/Z\¢ 0040 ¢ 0000000000 00 (00)0C
000000000000,00000000000.R/Z00000000
0300200000000 (partition) 000000 R/ZOOO000000
0. 0000,000R/Z0000000D000D0000000. #|Mz, O
1:1 (injective) 000D, M7, 0000000000. 000, RO000DO
M;,00000000.0000 My, 00RODOO00 1:1000000.

00 2.7.000wesSODO00, f0 My, 00000000, f0 My, 0O
oooooooog.

O0. 000000 My, 0020000000000000000000A0O
gbbboogobobobuoodo. obbuooobbboooboboobo. o

000000000000000 Percival (19,2000 0000000000
00000.00(0000000),000000000000000000
0000000000000000000. 00000, 00 Aubry and Le
Daeron[l] 000000000000, R MacKay0O OO [11)0000, (O
00000000)000000000000. 0000000000000
00000000000.00000000,00000000,0000

00 28 feP'OO00.TOOOOO (R/Z)xROODOO0OOOO.TOO
0000000,0000000000000000. fT=r000000.
0oo00,McMFO000.

00. Birkhof 000 (00 1)00,F00000000 w: (R/Z) —»RODO
00000. -0 fO0D0O0OOOOOO

x/

H(z,2') = h(z, ') — / u(t)dt

xT

oo0. b FOO000o0ooobobo,Ar0b0b0bOobOobOoDbDO, 00
gbooboogobb. oo,

H(xj,...,7) = H(xi, ..., x5) = h(x],...,2}) — h(x, ..., 75)
guooooo.
00 1. HO (x,2)O0O0OTOOOOODOOOO.

(z,2)00TO000,0000000000. 00000 f:R?— R?
000000000000.000000000000000r00000
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0000, (v,y) e RPOD f(z,y) = (¢,y) 000, mp(r,y) = (x,2) 000,
(z,)00T0D000 n,(0)0000D0D0. D00 000. 7,0000 1:1
O0000,00 I 0R*0O00O0O0O0O0O0OOOOOOOOOO. OOOT
O000000000 BiekhofODDOODOOODOO.

001000. feP'O0OOOO, fy,...,f,€Cct0000, f=/f,o0...0f,
0000, f,(i=1,...,k00000 f:R>*—-R20000, f= fro---ofi
000.Ty=0I,Iy=fT,, 000 (i=1,...,k). Bokhof DODDO OO, O I}
00000000 :R/Z—RO0OD0O0O0O00. 0000,I;0 f,of, ;0
w0 f,of oo f,,ePDOOOODO.
(z,2)e*0000.0000,y,¢y eROOOO, (z,y) €0 f(z,y) €
(/,/)00000.00,R0 (z,2) 0000000000000, 00

y = —01h(x,2'), vy = dh(x, )

00000000.0000000000,A,000000000000,00
0000 dh(z—,2)000000000000000000. 00 [16,50]
0000000000,000000000000000. 0000, A0 f
0000000.0020=2000 2, =2/00000 ap,...,2: 0

hl(ﬂfo, .1’1) + hg(.]fl,xg) + ...+ hk(l’k,h l’k)

Y

00000000000000,00000 0., 2000000 zkex
g0 00,

yt' = —01h(xl, 2t ), 1=0,...k—1,
,ft 82( ,xi+1)7 iZO,...,k‘,

O00. 000 p=min000max000. 0000, fi(2f,y) = (a1, yiy)
0o

Oh(z—,a') = —yp™, Oih(z+,2) = —yg™,

th(ZL’, _)_yqunmv th(ZL’, +)_ylr€nax7
0on.

(z,2') € T*, (z,y) € I, 00 f(z,y) = (2/,y)0000000. Birkhoff O
O0D000, g =y =y 000 g =y =/ 0000000000
D.DD,D,DDD,yO%y(uDmmDDDmaX),DDDDyé‘<yDDDD
O. (zo,%) = (x,y), (x5, ;) = f(xi1,yi-1), 0 =1,...,k000. AO0000C0O
000,72 <2, 000. 0000, =200 <y 000000.000
Oy <w()000. 000, (of,y))0 Ty =graph v, OOOO0ODO. f,0
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000000, 0LO000000000000000000, 24 <z,00
0.00000000000,k000000 2, <x,000.0000,00
000,z =+ =2,000. 000000000, <y0O0OO0O0OOO. O
00,y >y002'>2,000,00000000

0000, yin =y = y 000 yit =y = J000. 000000
OoooOoOooOoOoOoOoOoOOoOO,000000,RO0 (2)000000O
00000, u(z) =y = —0ih(z,2'), u(z') =y = dh(x,2’) DO O0OO0OO
go.

Oz € ROOOO, 0002 = 2(2)0000, (z,2) = *0000.
Birkhof 0000 fO0 C'O0000D00O0DOO, 202000000000
O00,00000,000000000000000. (0O0OO, [22,11.70]
O00.) 0000

d dx’

%H(x,x (x)) =01H(z,2") + 0. H(x,x )%

gogd.oooo

O1H(x,2') = O h(x,2') + u(x) =0,

OoH(z,2') = Ooh(z,2') — u(2') =0,
000.000,dH(z,2'(x)/dz000000000000000. H(z,2'(z))

0:0000000000000,00000HO 0000000000
0000, (0000,[22,11.70]000.) O

OO0 2. COHOODOOOOO,0000I*000b00oboooo.

00.0000,H o)+ H(x,&')— H(z,2')—H(, &) =h(& ")+ h(x, &) —
h(z,z) —h(€,€)0 z < €004 < £ 00000000, 00000, HO
(H;)00D00. 00000,

/ n o N / ¢
o HE )+ H(n €) — o) - HE€)
Elw f—.flf x!
D+ <¢0000000.0010000000,8H(z,2)=00 (z,2/) € I*
guooooboooobboto.ogooo,
H "—H ! ¢
§lz E—ZL’ T

0,(x2)el004 <¢0000000.¢02000000000000
00000 lmsuyp 00000000, 0000000.0020000000

p(x,t)dt

!’
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O, (x,2")e™00 2 <000

HEE) —H@.¢) _ /f’ pla. t)dt

lim inf

§—a —x
O000.000000,00000000 H(x)OO DiniODOO, (x,&)0 T
0000000000000. 00000000,00000000 H(x,¢)
00 Dmi00O0O, (&) 00000000000 OOO.

(r,&) e R?°00,00 &0 (,¢) e 000000DO0O0O. (2,0 T
00D (D0O00)00o00d0,z<¢(000xz>¢000. 0020001
O,00000000 HODmiOOOOODODODODODODOO. 00O
O000,00000 H(x,¢)>H(E)Dx4£6000000000000. O

0028000 (00). (..., (z,y),..)0T00 00000000, 000
00000000000 (2,24,)0000.00200000000000
00,00000 HOOODOOOOOOD,00000,A000000000
0.0

J MoserDOOODOOO0ODOOODOOOO,0028000000000€0
gboboboooggoooob. bbbboooodg,bboboogoooobooo
000 (field) 00000000000, MeserOOOODO, 000000
gogooobooboooooooouogoog. bbboooobobbobobo,
Carathéodory 5|00 0000O.

3. MzOOnoon

booooo Mpooooooooobooooboon, My0,0000
000000000 (intrinsic) 00O

00 3.1. f,geP'00,0000 (R/Z)xRO C'0000000O0O0¢
D000,9=¢f¢ OODDDD.0000 §(My)=M;00000.

00000000 31000000.

400000000000000000000.C>0000.00000
00 (00)0000000,0000 >C(<-C)00 f000000. 0
0000000000000, 0000, M;00000000000. 00,
NOODO (00)0000000000000,NOOOOOO0O000000
000000000000000 >C (000 <-C0)000. 000000
0,f000000000000000.
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00000000000 000000000000000. fO00000 f
OgO0000¢0000g=9¢fe '00000000.000,¢0 ¢00
0DO00000.0000000,¢0m((R/Z)xR)00000000000O
00,¢000000000¢g0000 fO00D0O0O000O. ¢0 m((R/Z)xR)
00000000000000000,¢0 fO0000g000000. OO
O,000000000000000000000

000¢0mD0000000000000O0DOODO.0000,00000
00000,0000000.00000000,¢00000000

00000000, fOPO000O0O0OO00. 000000000, M;
000000000000 Q=dyAdd0000000D0D0O00ODOO0ODO,
00000000.0000,¢00000000000000,000000
000000000 DODDO.

fO0O00DDpO0DD0O0,[800000 (00DDO0O0DO0OOO0O00O00
0000) A(F,p) = Ap,(f,n) 00000. 000 dp=Q00 1-00 n00
O00000,(0010)0000000000 HO0D0O00. 000 fOH
0000000 100000.0000,00000000000000000
0000000000.0000000,0000000000000000.
O000,H'0000(0010)00000000000000,00001
000 fO000,700001-000000dy=Q000000, B,CeR
oooo,

AH/J?/(f’ ,U) = AH,n(Ta /,L) + Bp(f> IU/) + C

0,00 f0000000D0DOOOOO0O0O0. 000, p(f,u)0px000000
O000,18)0000000. 000000000000 18000000,
[(18)0000,000000000000.0000, 000000 w00
000000,00)20000,p0 fO000000 000 A(F,u)—Xo(f, 1)
00000000,000000000000.000000000 Q0 f0O
000000.000000000000000000.

000000 f000000x00000000,0000 M;O00000
0,000000000000.000(18)]000000000. M3O, fO
0000000000000000000000. 00000000 Q0 fO
DoooO0o000, M;000000.000000,M;000310000
00 (intrinsic) 00 0. 000, ¢(Mp) = M;000

MzO000 (intrinsic) 000000000000000000000. M}
DI#DDA@DDDDDDDDD(WDDA@DDDA@DDDDDDD)
O=(..(¢y),..)0M;000000,M;00000 =(...,(a},4),...)
0000,Y2 |zt —x|+y. -yl <+0c000000 OO0 L'0DOD00OODO

22



O0000000.000'0 fOL'O00000000,0000000000
000000000000 000000, 000 (difference action) (0 00O
0000000000000 difference Poincaré—Cartan invariant) AA(O, Q')
O000000o0oooo. oooooooo, My000 OoO0O0oooooo
DDDDDDDDDD.DDDD,M}’DDDDO'DODL1DDDDDDDD
D,AA(0,0’):ODDDDDDD.M?DDDDDDDD,DDDDDD M]?
gooooooooood.

O=(.. (ziy),..)0 M;0OOOOOO0OO0. wD ©OOO0O0000
000, M3, =M;NM;,000.2=(..,2,..)0 0000000000
DDD,X}’MD MJ‘?WDDDDDDDDDDDDDDDDDDD. ogooon
oo (DD2.7),AubryDDDDDDD,X;MDDDD 2000000000
ooao. MJ?WD RQDDDDDDDDD,X;MDDDDDx_:(...,xi_,...)
O<zO0000O00O0,00 X%WDDDDD ry = (.., Ty,...)00>200
ooooo. o_O OJFD(MJ‘?MDD)DDDDDDDDDDDD.

0000Y® a4 —2_<1000.0000,00 [2,2.]0 R/ZOO
O0000,0000w0000p/q0 000000000000, wOOOO
p/q00z_=2x=2,000.00,w=p/q00,2;1,=2,+p00000,0
0(R/Z)xROODODODODODO0ODO¢OOOOODODO, 000000000000
Oo0o0,0000 oo sz/qDDDD,DDDDDDDDDDx,:x:erD
O00.«0000000,00 [»_,2, |0 R/ZO000000000O0O0O0O0O,
00000 fIM;, 000000000000000000 (00 27). (M5
DDDDDDDDDDDDDMEWDDD,DD DM?WCM?O’WDDD.)

00000,0000w=p/q—000p/¢+000,0000000000
O00000.00000,w=p/¢+0000000000. 000000000
00. AubryD 00 (Bangert[3, 00 5.8)000)0000, M3, O M3, =
M, , 00000000000, OO0O0, sz/ﬁ Dlimsupi_)oosuppuf’)\(i)
O0,0000000 M0p/q000000D00OOOOO0OOOOOOODO
ao. M;,p/quD M;’p/qDDDDDDD_DDDDDD,x,D r,y0Ooooog
p/e+000 (p/g0OD0DO). 00D, fIM;,,, 0000000 (00 27)0
0000 p/g+000000000000O0O0O0DODOODOOO,R/Z0000
[z;,_,z;, ] 0000000000 OOO.

O=0_,2=z_,00000.2_ <z<gz, OOOOO,0000000
00000 Y® |-« <100000. 0000000000000,

1=—00

Yi = —01h(wi, xip1) = Ooh(zio, ;) OO O yf = =01 h(a}, 7i1) = Ooh(z]_y, 77)

00000, (H;)O (He)O o/ <200, |y — 4l <Olz; —2/|00000. O
00,0000 L00000.0000000000000000. 000,

;W
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M;0000000 OO0 M;0D00000O0O OO L'oo0oooooon
uo.

OO0 00 f0 000000000, 0000000000000000
0000000,000 (000 0000ooooooooon)

A0,0) = lim Ly(O)(i,5) = Ly(O) (i, 5)
j— 00

goodoooobbb. oooooguoooooobbobb.oogoooo
00, f00000000010000000000 HOOODOOOOOO1
OD0000 (0000 [1830]000). 'O (0J0000)HOODOD 000
Doooooo (?),
L(O)Gj) = [ n—Hat
[[[i,5]

O00.000qpUD0O00001-000000dn=dyndé00O000O0OO
O00. 000 [1820]0000000000,00000000000000
oooodoooo. ood,n=yd0OODOOOOOOO. ODOO, IO O
000000000, = 0),y®), Tt = (0'@),y(#)0000,

do df

AMOID:/wﬁP——— — H(0,y,t) = H(¢', v/, 1)

_ at
00000, 0000 L'0000000, 00000 LYR)0O00O,000
ooooooo.

(1820|0000, L,(0)(i,/))0 HOnOODODOOOODOOOODOOOO. H
000000,0000000000000.9070000000, fyu,7 ="
0o000.»-n0000000,AAQ,0)0p000000 (dnOO0ODO
D00000)0,HO000000.000000,00000000.

fio. . fLegtoonoo f=f,o...,of, 000. ;0000000 f,0
000000, f=fro...o4000. A0 0000000000000
0.0000000000000000hAh=mM=x*...xh,000000000.

(a9, y 64D = fr 00 i, 1)

O00.o00000,0000000 ((OD00O)0O0O.

AA(O/, O) _ Z hi(x/(i)7x/(i+l)) . hi(l‘(i), l,(i—i—l))

1=—00
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D0000. 000 hyy = 00000000 ,OOOOieZOOOO.
(1820]00000000000000.
000000,00000000000000L'0000,AAQ,0)>0
000.0000000000,0000000000000.

00000, M,00000000000000000.0000000000
0,000000M:0000@0000,00L'00000,AA0,0)=0
oooo.

0000031000000, 0

4. 000

00000,000000000000.000000000000000
oooooo.
fePlO0ODOD.0O00O0OOOO,0000000. fOOOOOOOO
00 ROD,0000000000000000CO0OCO,00000000
000000. 0000,00,RO00000O (frontier) J 20000 I'_0O
OO0, 0000,0000000000,0000000000000.00,
[0 ROOOO fOOO000OOOO0OOOOOO0OCOOO00OOOO000O0
oror.ooor.ooo.
fO0O00000O0O0OO0OO0O0OOOOO,r. 00, 0f0000000000
000.002800,T.cM;000.0000000,RDfO000ODO
0000000000000.T.0ROOODOOOOO,T,000000
oooo.

gooboogo.

00 4.1. p(I_) <w_,w, < p(l1) 00, RO0 OO OODOO, 00 My,
00000 M;, DwDD000.000,w_=p(l-) (000w, =p(T))
0000 w_(wy) 0000000,

00000000000000.0=(..,(6,y),..)000.000 My,
0a0000000,¢— —0o000 dist((6;,4:), M7, ) —000000.00
0 Mz, 0wOO000000,i— 400000 dist((6;,5:), Mz,,,) — 0000
00.000000,0000000000000000000000,00
0000000000000000000.0000000000,0000
000000000000, w_#w, 00000000.000,00000
000000000000000000?0000000000000000

go.

25



00 42.0i€Z000000pM-)<w;<pl4)00000e0000.
ROOFOOO=(..,(6,y),..)000000000000...,5(@),...O0
0o s dlSt((ej(z),y](z)), Miwi) <ég; oon.

ooooog,on0,0005,000000000, M;

.00 &0000
oo,

5. J0ogonog

oooo0 JOO0,0000(..,J;,..)0000,0 ,0R0000,00
00000000000, ., 000000000000000?100000
0000.000000000000000000000. 00000000
oooooo.

Joooo, s €,000000(..,2,..)000. 0000000
00000000. 0000040 J,0000000000000. 000
000,J/,0000000000000000.0000000000000
0,J,=RO000.0000000,00000000000000000,
0000000000000000000000,000000000000.
000000000,0000000.0000000000,0000000
00,00000000000000000000000000000000.

JO0O00000,0,<i<k0000x€,00000 (z5,...,25) 0
ooooo.

00000000,000000 fO0O0000 f0000. fO0000O0O
0000 AO0DO.

Jooooo (z,...,4)0 (h0000)JO00D00000OO,

h(xj, ... xr) < h(x}, ..., 75)

0af=2;002;=2000070000 (2f,...,25) 000000000
0o0o00. JO0(..,x,...)0 J000000000,00j<k000
00000000 (z,...,%)0 JOOOOO0O0O0. JOOOOOOOOO
000000.0000000,0000000000000000000,0
0000000000000000000000000000.

00200000,00000000,0000000000000000
ooo.

0o 51.7=(..,J;,..)000000000,.000000000,00
0000,00000000+00000000.0000,50000000
oo.
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OJ,0000000b0d,», -—tccU0000OO00O0ODOOODOOODOOO
obooobooboboobo.boboboboo g, 0bo0obooobobo,n
gooboo. ooboudggoooooob,bbbod. ggoooboobooo
gobbuoooooooboa,goboobod.

00. (H,)00,00 Moy, @-ni1s- . an) O, Jony X Joyg1 X -+ x Jy OO
proper (Mather 00 000000000),0000000000000. 00
000,0 @, 2",,,...,20)0000,00000 J_yxJ_yy X X Jy
0000000, (H,)0000,000,0000,0000000 K,00
000,0000ND00002Y ek, 000000000. J,00000,
K,=.J,000000.0000000,5<j<4/0000J,0J,0000
00000000,k000 (H,)000000.00000,00000000
000000,0N <N, <---0000,i—+000000,2" -2, € K,
00000000000000. 00000000000000,00000
000000000 JOoOOOoOo. O

JOOz=(..,2,..)0 J0000000,0i0000 % € IntJ; 00
oooo.

oo 52 . z=(..,7;,...0 JOO0O000000O0O0O. 20000000
O, —ih(zi, 241) = Bh(zir,2;)000. (000, 00000000000
0. 000, f(x,y) = (Ti1,v0) 000, 000, v = —01h(x;,x40) 00
0.000,(...(zy),..)0 fO00000

gb.o0oo2000b0bboduggooboboooobn. 4

00510000,7000000000.00520000,0000 70
0000000000.00410420000000000000000,J
0000000 JO0O0O00000000000000. 00000000
0oo00,J =(..,J;,..)0properly 0000000000000, 000
JOOO0O0D JOO0OO0O0D00,000000000004.1000 4200
00000000000000. 00000000000 0000000
0000000,000000000.0000000,00000 0000
0000000000000,

6. 0 gooo0O

ooobo,gboooyguobooobobobo,goobooooboboo g
00 (partially free) 0000 000000000000. 000000000
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gel1ddd.beldbb0oodobe20000. 0000DOOO0OODO
gbooboogoboboobod.

gbobboogboboboodgo,ggguobbuoog20bbooooon
OOOoO0ooOOoD.0goO, PeierlsO00O00 Percival UDOOOOOOOOO
gbooboogo.

wOOO0O0O0O0,ecROO0. w0 wOO0OO (underlying number) O O
0. «w00000,v=wl0l0,w=p/¢x00,w=p/q00O0.

0000w000w0OO0O0O000000¢ =(...,&,...)0000,&- <
«0000,00,00000000000000000& =(..,&,...
0000,a<&,0000.(0000000000,20000000000
wilODwOOOOODODDOOO0O0ODOOOO0OO. 00Doo,¢<¢0ooooa
O00000000,000000:0000¢<&00D0Oooon,

Y& — & <1,

iel
0goodo. odo,0ooo /o000 z000b0 wbooooooa
ooooo,{0,...,q—1}00000,w=p/q000000. 000000
0,6 =a=¢,0000,00000 (6_,&.)0 R/ZO0O0O0OOD000
gododoodo. oo, oo 1goouoooouoo,ooooood
ogoooooooooooo.oboooboooon.

puljl(a’):Pw(a):minzh(§i7§i+l)_h(éi*7€i+17)'
iel
O000,0000000,¢_-<¢<¢&.00¢&=a00¢=(...,¢,...000
OO000D00000.00 ¢ <L <& O0000D0opooooooooon
ooo.

210000, P,(a)O Pelerls OO OOOO. OO0O00O, P(e)DODODODODO
O0000000ooooooooooog.

P,a) > 000000 ¢ e ROOODOOODOOO, Py(e) =000000,
aenm(M,)000,0000000000000000O00O00O0. 000,n0
R20ORO0O0OOOOD. 000 w000000O0D0O0OOCOOOOOO0OO
O0000. 0000000, Aubry-Mather D00 O0O00O0OOOOOO0OO
00000000 0D00. KAMOOODOOOO0O0oooooo.ooooo
O00000000D0. 000,000 ROOOO,00 e KAMODODO
000,00 KAMOOOOOOOO. 0000, Pe)=0000. KAMO
000000, a0 Aubry-Mather 0000000 Ph(a)=0000. 00O
0000, Pe)>0. «00000 (00)000000O. OO0DOODOO,
0000000000.000000, Pe)>00007
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O0O0000000 Percival DO ODOOODOOO

PU(6) = [ ho(t), ot + )i

O00000000000000.0000¢(t+1)=9(t)+10000000
0000000000000 wOOOOOOOODO. ¢,0 P, 000000,
godoooooboboboobbbob.obbbobboboooboooboobbooon
00,1215 000000.

000, Aubry[l)] 0000000000000 OODOODOOOCOCODOOO.
M;, 0000 (0027 0000000000,0000w00000,00
o,  R—ROOOO,000000.

(1) s <t00 du(s) < du(?);

(2) bult +1) = 6u(t) + 1.

3)teRODO

2= (bt Fwie), ), a0t = (L gu(t +wid), .. )
gbbbdeodbboboggg. oo

¢(s=) =limg(u), ¢(s+) =lim¢(u)
00 (3)0, 0 Aubry-Mathee 000 00,000000000000000
0000000000000007

00 ¢,0 (1)- (30000000 Percival 0 0000000000000
0 ([12,15)000)00000000000.00,000000000.
»w00O00D0D0000O0. M, 000000 (0027000000000
00,¢,00000000,0000000000000000000000
0.000000000,¢0(00000«0000)0000 (1)-(3)0
000000000000000,¢ceROO00

(b,(tj:) = ¢u(t +ak)

00000.wOO00Op/g000, (p,g)0000000000000O000
00000000000000,00000000,0000000000
00610000000,00w000,¢,00000(1)-(3)00000
0000000.2000¢t0000 000 2*'00000000000.
0000, 2 = ¢,(t+wit) 000,
0000 «0000, Py(e) >0000 (00000000 O0000O0O:
KAMOOOOOOOOOOOOOOO00). 00040000, 0 ¢;—al
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000000, 2 € (4,0, +1)00000000000000. 2;—a000O
000000000000. 0000 Py(e)>0000000.

0o 61. J=(..,J,..)000000000. j,<;400000000,
w,a000000000. Kw,e)00OODOOOOO, J; = [a,a + 1] 0
jo—K(w,a)<i<ji+Kw,e0000DD0000,e 0000000000
0o0.¢=(..,&,..)0J0000000000.0000,

a; <& <a;+1, for jo<i<j
ogoooao.

00610000000.200000000. jo—K(w,a) <i< ji+K(w,a)
002K +|ji—jo|000000i00000000000 J,0000 ;00
0.00000000000,J00000¢0,5,<i<;#00 |h—j|000
00000000000 J,0000000000.000000,5<i<4h
00,000020J0000¢000.

000000000000000000000000. 0000 (Dooo
02)0000,0000000000CO0O0O0O000O0O0ODOgOODOOO.
dood,goobdoooooboboooooboooooooooooa
oo.

0061000000000000,00 Kw,a)DOODOO. Py(a)=0
00 K(w,e)0DO0OD0DO.

Pofdn, n=0,1,2,..0 w0 0000000000000O0. 0000,00
00000000000,00,l=¢g<qg<@p<g@<---00000,00
000 ¢0 ¢, 000000000, ||¢w|| >|lew||O0 ¢ =1,...,¢q—1 0000
000000,000000000000.000, |[A|0 min{|A—n|:n € Z)
googoooooo. oo, p, 0n>10000, quwdOodoooonoad
0.w000000,000000000,w=p/q00,000000000
0000000,00000000p/q000000O0.

Kw,e)0000,fePl00A000000000.00000 4000
O, 000000000000, 0=cotpdd0. D00 O0O0OOOOOOO
ogooo.

P,a)>000, k0 k>20/P,(q) 0000000000000, mO0OO
O000000,0000 Py(e)>20/mO000000. 000 m0OkO000OO.
nd k<q0000000000.0000000000000 (woODODOO
0000 w=p/q, kO q0 p,q00000000000). n0000000
K(w,a)=g¢n1+¢,000,0000000, K(w,q)0000000000.
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000 K(w,e)DDDDOOOOO. K(w,e)0OO 0000, 00 Peierls
0000000000,000000000000000000.00000,
40 f000000, Py(a)0 f,wDOO«0OODOO0O00O0OO0. OO
0 f00000000C00CO0OC0CO.

00000,0000000 K =K(w,e)000O.

00 61000. 00000, =400000,000000,;000.0
000,00000000610000000.¢<e;+100000.¢ >aq
ooooooooo.
s0000000000, ¢u(s4wj—) <aj+1<d(s+wj+) 00000
00.y=6¢.(s+wj—)000.000,y(¢0)000000000,000
000 wO00.0000,2,<ae,+100000
0000¢<s000,000002<y000.
00,00000000,4,,00000j-K<i<;0000,:0000
Dj<i<j+KOO0O0O,a+1<y;0i=iy,i 00000000000
00.0000,000000000,&4<y04<i<#400000000
(000000+=,00000000.00000000000000). 0
0000000000 Aubry O crossing00000000000. 0000
0,20000000 Aubry000000000000000000000O0.
(Bangert[3, 00 3.1)000. 00 z2=(...,%,...)0 Aubry0 0000, 00
00000000, (i,%)0 (i+1,24)0000000000))
0000000000000000. (Hs) OO

hdéAyMo S ENY)i) +FhEV Vi), (EV Y)i)
(52(07*”752(1)+h(yz(0>‘”7yz( ))

O0000.000 (EAy); =min(&,y), (EVy); =max(§,y;) 000, 000
goooobooooooogo,ogoooodoooooonooog. O
O0000000000,0J00 000 (0000 &EAyO0 JgOOOOOO
i=iy,4n 0000 ¢0000000)00000000000,0000, yO
00000 (EAy0i=4y, 0000 y00000)00000000O00O0O,
gooooooo. ouoooooo,oooogoon

h((§ A Y)i), -+ (EAYiw) =~ - - - &iq))
h((§ V y)z(o SEVY)i) = MYy, - - - Yi))
000D0000000.0000,0000:000000, (EAy)000 (£Vy)

0,(Hs)0 (Hg)DOOOOODOOOO,0000000000000000O
gbobbuood,bbuooogbbbuooobbboooobn.

31



000¢<y;000000000000.000000000,
2 = Gu(s + |lgn-1w]| + wit)

ooo. 000 z=(...,z,..)00000000. j<i<j4+KOOODO
yi<a;+1000. ¢, 0 |lgw|| < |lgoiw|| 00000 0000000000
0.00000,R/Z0000 [(i—j)w, i—j)w+lge-1wll], i = - -, j+qu—1
000000000000, ¢,000 (injective) 0 00, ¢u(t+1) = ¢ (t) + 1
00000,000000,R/Z0000 [y,z],i=4....j+¢ —1000
000000000, k<g¢,—100000,j<i;<j+k004 0000,
zi(l)—yi(l)gkr*lDDDD. oo,y 0200000y <a+1<z00
000. R/Z0OO000 [y,,%]0000000 [y;,2], j<i<i 000000
0000000, a+10 [y,2]0000. yi<a+100000, 2 <a;+1
Oyj<ee<pdooooonog.

iyOi>;j00i000, (G- jw (i —jw+|jgew]] 00000000
000000000, 4 <ip<j+KOOO0OO0OO. 00, 4y=j+¢,000
ib=j+qu+q000.000 ¢ 0, |lgw|| < |lgew|| 000000000
oooooooooooooon.

00,:000000000,a+1< 2, o) +1 < 2z, 00 j <i< i
D000 w < z<aq+10000. (0 J0O00O0ODO0OO, (000000
0 Aubry 000D0D0O000)j <i<40000¢&< %4000, 000
&y < ziqy <y +RTTO00.

0000,0000000000,j<i<j+K00000 & < iy +k~!
000y <a;+10j<i<4000000000000.000,j-K<
ip<jO00000, & < Yoy + Ak 000y <a;+10 i <i<;jO0000
agoag. (j—K§i0<jDDDDai(0)+1<yi(0)DDDDDDfi(0)<yi(0)D
O00.0000000,000000000000000.)

£ <a;+10000000000. w; =&,i=ig,iy; 000 w; = min(y;, &),
iy <i<iO000. & =a;+100 h(wi, ..., ws,) < b, ...,&) 0000
doodo.¢0guoooooo,ooooooooooooo.

i=1d0,1 0000 v =y000,(<i<i 0000 v; =max(§,y;) 00
0, w; = min(y;, &), v; = max(y;, &) 000. 00 i =40 ¢=40000 v
0y 00000000000000.000000D000K~'000. 000
00 w0 @;000000000.

0000000000, 0000000, hlw,,...,w,)0 h(w) 000, O
Oo0oooooooogon.

h(w) — k(@) + h(v) — h(V) < 20k
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O00000.00 [i,#|00000000v0020,000w0w000000
0,000200000000,00000000000 [ig,1]000000
oooogoboooboo. ¢, <y, 00,(0000000000,00000
gooo

h(&,, wz‘o+§1) — h(Yig, Wig+1) + P (Yig, Vigr1) + M&ig s Vigt1)
= ZO (81h(a—|—, wio-l—l) - 81h(0(+, Ui0+1)) dov S Qk_l

Yig
000.0000,00000 [&,v,00000,00000000('00
OOo0o0O0O0O,000000é¢00000O0OOO.DOOODO, By B+10
00, d1h(a+,3) < d1h(a—1+,5)+0 = d1h(a+, f+1)+60 < d1h(a+,v)+60 O
(H@g), (H6),(H5)DDDDDDDDDDDD aio—i—lSvi0+lgwio+1§aio+l+]—
000000000,000 8=uv,4,7=w,,.000000000000
O0.00()00oooooo,00000000(000000.

0000, h(w) < h(®)+h(@) —h(v)+ 20k < h(y)+h(€) —h(v)+20k" <
hE) — Py(a)+ 20k~ < A(¢)00D0D00. 0000000000000, OO
0000000 @=yAE o=yVEDDD (H;)OOODDODOO. 000000
000, =e;+100000000. 00000 =a;+1000. i=74g,4
000w =y 000,y000000000000000 3 = ¢u(s+wi—)0
00000. 000, ¢u(s+wj—) <a;+1<¢,(s+wj+)000. 0000,
h(v) —h(y) > P,(aj+1)=P,(¢) 000. 000000000000, kOO
00 k>20/P,(¢)000.000000000000.

D0000,¢=a;+100000,000 h(w)<h(¢)0O0000.000
D000 guoooooooooooon. o00000,¢<ae,+10000
gbogoodao. a

doe610000,00 00000000000, OO0, gOOOO0O
doooooooooo eDO0o0oooooooboooooo. ouoo, d
gbooouoououooou. ugooa,200o0oo0oad.

0000000000000000. 00 w,a,b0, Py(a)>0000 P,(b) >
00000000o0ooOo. oooo,p,/e, 0 wdOOODOODODOOODOOOO.
kO k' < min(P,(a)/20,P,(b)/20) DOOD0O0D0O00. nO k < g, O
ofoooooouooouooooooooooon. nOb00obo0oon0 K =
k+¢,1+¢,000,00000000 KOOOOOOOOOD. 00000,
0o

z=a"= (..., bt +wik),...)

ooo. boy~00df. <y, ;0 —a0000000 2, €
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(a;,0,+1)0000000000000000O0O. ¢>4*000,a;0 a;—00
000000 ;€ (05,0, +1)0000000000000O0O0O0O0O.

0o 6.2 J=(..,J,.)000000000. j,<;400000000,
w,a000000000. KOOOOOODOOOO,0000 jo<j*<ji0
000 J;=la,a+1)0 jo-K<i<j+KOOOODOOOOOOO. OO
00,000000000000.

OO000booboooobo?bO0e62061000000 0000000
OoooD.ys0b0b0dbodb. «0b0bObOOOODOD.

00.000000000000000000. 70000¢0j,<j<j;0
000 ;0000.¢<a+100000.q¢,<¢§000000000.

0000y000000000000000.00 jo,i10,j0—K <ip<
j<i<j+k0000,00

&<y +k7', for i=ip, iy

0000,y <a+104i<i<i3000000000. 000000000
0000,0000000000000000.
400000000000000.40000;<4i<ji+K000a+1 <y,
oooo0, 4 000,00000:000000000. 0000, &, <
a, +1 <y, 00000. 000D0000DO0O0000O. DO0O0O0OOO,
j<ii<j+KODOOOOz, —y, <k'<e(DOOODODDDOOODO)OO
00, <ip<ji+KO0O0O00Oa,+1<2,0000.000,00000
0000000000,0000000000000KO0000000000
0000000000.0000000000 [(G—j)w, (i — 5w+ ||gewl|],
i=jh+k+1,... ,jJ+KOR/ZOOOOOOOOR/ZOOOOOOOOO
00000, (2000000000,20000000000,;j<70000
00000000000000.) 0000000,000000000000
ooooo. O

7. 00000 gooon

ooood,J=(..,J,..)00000,/00000000j,—-K<i<
h+KO0OOOODDOOOOOO,¢é=(..,&..)0 000000000,
Geint];0 jp<i<740000000:00000000000000.00
610000,j,—K<i<j+KO000OJ;=la,a+100003.000,
sgooo Ji=la;,a1 +1)0000000,0000000.
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00000 @ =a(mod 1)000 2; € (04,0, +1)0000. z2=(...,24...)
00000 (D0ooooooooooOoo)ooo.

ooOO0,0000 200 «00000000O,000 4,000 j0—K<1<
Hh+KOOOOODO. ,0b0booboobd-0b0ob0ooboboooo. O
oobo,000b000obo0y0obo0o0o,0bobog J,0o0b0oo0.oo,o000Q
0000,00weQ00000,000w00000¢0000,.,000
- K<i<j,+KOOOOy0DOOOD.

obo,00000 J,00b00booobbooboobg. boo,bon
gogoobbbbbbobbelbbbbbbbbbOOoO0n. obobobO
gobogb,gobbodgbboog.gbbog,bbelbbboggnbn
ooO,000000000002K000000000000000DOA0O.

n=(..,n,...)0000000000000,e>0000.n00e00
ODooooddo,0jeziddd,idlw;0s;0000,0000000
000O0O0. 0000, pj/gu, pja/de...0 w;, 0000000000000
000.w00000D000,e'0000000DDO0O (OD)00DDODOD
000. 0 ¢uy > 0000000000000, K, = gu0)-1 + g O
00.j—K;<i<j+K0000m<wits<n-+100000000
uo.

QU ROODOOODODOOO. OO000ODODODODObOO.nOe00O
0000,0,j€Z0000w; €eQ00000,n0 (,Q00000000
goood.

00 71.n=(..,n,...)€Z2000.e=k"', k0000000.QO000
0000000.«eceRO0O0.0000weQDO0O

P,(a) >20/k

000000. 0 ((4,Q)00000000. a;=a+n;, J; = a;,a41] 00
0J=(...J;,..)000.0000,0070000000000,00
000 fO0O00O0O00O0OO0.

00.00000,00610000,00;€Z0000000000000
0000000000000, s0000000000, éu(s—) <a < gu(s+)
D000000. 000, w =w000. 2 = ¢(s+s; +wji—) 0O

029 =(..,2Y,..)000. 0000, jo-K; <i<ji+K 0000
a; <2 <a000.0000,00000 n<wjits;<n+10000

00. K;0w,0k000000000000,000 K=K(w,e)Dwlk
oooobbelbO0O0bO0ObOObDbOObDbD. Obe61000O0 kD
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000000000 k>20/P,(e)0000.0000000,:0000000
goo. O

0071000000, 700000 000000000000 J =
((..,J;,..)00000000,s00000000000000000000
00000000000000. 00710000,00000000000
JO0000000000000000000000.00000008.100
ooooooooo.

00neZz?000000000000000000000. j<keZ0O
000, A,[j,k]=A[j,k)0 RO0D0D000000,000 (ng—n;—1)/(k—))
O (np—n;+1)/(k—j)000000. B,[j,k]=B[j,k0 j<j <k <kD
000,0000 Aff,¥]0000000. 000 Bl;,k000000000
nooo.

00 7.2. we B[j,k|00,se ROOOO,
n, <wi+s<n;+1 for j<i<k
oooag.

00. 0000, w € Af,]000000O00OODOOOO, 200000
(njy—jw,ny—jw+1)0 (ny —kw,ny —Fw+1) 000000000000
000D.0000, A[f, %0000, [ny,ny +1]0 [, ne +1]00000
O000000000000000. O0000,w € B,k 000000,0
O (n; —iw,n; —iw+1),j<i<k0000000000200000000
goodoobbobboo. bbb oooobb,ooooogoo
(j<i<k)ODDOODODODOOOOOOO.0O00O00DOO0sOO0DO0OD0OO0O0
gg. d

Dooboboobob0, w000 00 KODODOOOOOODOO
000.0000000. py/g,pe/gs,... 0 wO0DO0D0000000000
I0q>e'(0000¢00000gO0O0000000D0ODO0O0ODO)00OO
oooobooogobo. coboboolboob0 Koooooo.oobo
00!/00000,K=K(w)=K(v,e)=q1+¢D00.

00 73.n€Z%2000.0000,n00000000,0,€Z0000,
w=w; 0000, K(w,e)00000,

we Byl — K(w,e),j+ K(w,e)]

gbooboogooo.
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. 0072000 n0ce000000DOOO0O0OODODOOOO0O. O

K(w,e)JOODODOOO0O,wO0000 p/g0 ¢<e'000000. 00
0000000000 Kw,e)DDODODODOO.
K(w,e)00000000000000000. F(e)0,000p/q000,
¢<e'0000000000000. A(w) =min{|qw —p| : p/q € F(e7)}
oo0.o000,
1/20.(w) < K(w,¢) < 2/Au(w)

O00000.00 K(w,e)JODOODOOOOODOODOOOOO Adw)=00
O00.0000000,00000000000 p1/qr,...000000000
Ooo00. /0 KOhobooooooooooo,

1/2q < |giw — pi—1| < 1/q

00000. 00000000w0000000000000000000
00. Kw,e)0O00ODOOOO0ODOO00, K(w,e) =q+q1000 Adw) =
lgw—p_4|0000000000000.
MOOO0OODOO,F(M)0000000,0000 (0000000)0 M
00000000000000000000000.

F(M)= {0,1/1,2/1,3/1,...:1/2,2/2,3/2,...:1/3,2/3,3/3, .. .:
3 1/M,2/M,3/M, ..}

F(M)0OOODODOOOO0O0OO0OO0OO0OO MOOOOODOO0000000O00
0. 000000000000000000000000000. 0000
000000000 MOOOOODOO00O000O0. n=(..,n,..)0¢e0
0000000000000,00e'000000000 (p/q,p/¢)0 n0O
000000000000000000, 4,[,k00000j<k0000
(p/q,p/¢)000000000. 000000000,000000000
000000000 (00« '0)0000000000000.000,00
0oOooo0oooooooo.
00000000000.0000,00.'0000000000000
0,:000000000000000000000000000. 0000
0000,00e'00000000 (p/q,p/¢)000 (p/q,p/¢)00000
0Q0O000. Kw,e)00DOOOO0O0OO0ODO0O00000,weQ0000,
Kw,e)< KOO KOODODOO.000n=(..,n,... 00000000,
n;=[N]00000000O00 ([JO00D0D0O00). 000,

/\i+1_)\i:Tj> ]K§Z<(]+1)K
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000 (-0000000000007),r,0Q00,0002K000000
0oo,fr,ry0,0j0000002K00000000000.0000,
jJK<i<(j+1)KOODODOw,=r,0000073000000.00000
nde000OO.

00,004104200000000000000. 000000000,
00610000000004104200000000000000000,
00s8100000000.

00740 750000,¢€R, P>0000000QeRO0O0. kO
29/P000000000000,Q0000000 p/q00000¢>k00
000000.00weQOdDO000 Py(e)>P000000.

00 74. w,wy € Q0O000. fODODODO, My, Da00,00
M;,0wDOOOD.

00 75. w; € Q0 > 00000000000000. FOOO =
(....,(6;,),..)0000000(..,j5;..)0000,004i€Z00000,

dist((0;¢5), v;(0), M7 ) <€
0oooo.

00.w'eQO000e >0000.2°=(..,z;,..)00000 «*0000O
0000000.a0,a —,0000000, %€ (af,ar+1)000000
00O0000. 0000 J =(...,J;,...)0000. 000,0000000
* <i<# 000 J=[a,a+1000000. 00700000000
00000.0=(...,(6,y),..)0 J000000000 f0000000
0.1000000,0000000000000.0000,0K*0000,
it —K*<i<it+ K 0000 dist((6;,y): M7,.) <e*0000. 0000
f,w*000e0000000,,#000000.
00000740750, 0000000000000000000000
000.007100,00000,0000 (+4,Q)00000000000
0000000000.0000000000000,00740 750000

gbooboogoobbodgg. o

8. b guubooobon

OO074000 750000,00000L0 QUO0ODOOODODODOO
goggobbobobbobuogoo. bobobbbooooooo. bbb, bo
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Q0000000 p/q0¢<20/POODO0O0OOOOODOOOOOOODODOO.
00O, P =supyginfuco{P.(a)}. Q00000000000 000000
god,gdr40 750000000, 000 20000000 e610000
goddooo,gooooobobbbboooooog.
goot,bbelblbbbbobobbobbbbb.bbbbbbo,bboon
gogd.
p/q000000,000000¢>0000000.0000,00000
goo,guubbobboodgdgd. ggobo,ooogogouoobo.booood,
0000000 p/q00O000C0DO (00O,00000)000000D0OO,
000000 p/g— (000 p/gr) 00000000, 000,000 p/q00
00000 ((O0O0,00000)0000000. 0000000000 8.1
goddooobo. odooboobel1bbbbboooo. 0ooo,0booo
goodoobooboo. bbb, 0odgugbooobobbboooooon
goodod.ggd,gtbelbbbbbbb,bboobooooooooog
goddoooooobobbobbuooooogo,gogg.
00o0o0O0o0oo0oO,p/q=00000000000000000. 00
00, F(z,y) = fi(z,y) — (p,0)00OO. (...,(zs,w),...)0 fOO0OOO, O
005€Z0000, (..., (24 — Piygs),..)0 FOOODOODO, 0 j€Z
oooo,0db0 fO0O00b0 FO0ODOODO 110DO0ODOO. ODODQOOOOO
0000000000, 000 p/q0 fO0DDOOOO0OD FOOODODO
ggd.
ropoooobbooboooobobbo.bboo, FObDobbbooo
HOOOODO,00 H)OODODODODOODOODO.0000,«0100000000
000000000000, A2 =hxh000 A*0HD =p7«p000.

H(z,2') = H"(z, 2" — p) — C
oo00o.0oo,00co

— min b4 _

C irélﬁlh (x,z —p)
O000000. 1000 16 00000000. 000000, HO FOOO
goobo. bbb, FO00dobbbooooobbbbooooobobo
O000.(0o0,0000000000000.000o0oo0o0)o0oo,o
goodoooooob,

(8.1) min H(z,z) =0

zeR
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Oo0o0ooooooo. 0oooboooo Foooooooooooooo
oo, 00810000 oo,bgonogooogao.
oo0g81000000,00000000000000000. My, =
Mpy C R?20 00000000, (pg¢)00000000D0000O0. O
OO0 FOOODOOOO0OOOD. »:RP—-RO0OD0OCOOOOODOOODO
000, n|Mpo : Mpo — RO proper OO injective D 0 0O. 000, n(Mpgy)
OROOOOOOO. OOOOOOO AODO PelerlsO000O00OO0O0OOMOMO
0oooo, Pl = PA,00000. (..,%,..) 0 hO00DDODDOO,
(....,%44; —pi,..)0 HOOOODOOOO. 0j€Z0000,Ah00000
O HOO0OO0OO0OO0OO0O 1:10o0o0o00oo0.

00 8.1. (¢,d)0 n(Mpe)0000000000. a,be (¢,d)00, PE(a) >0
00 Pf(e)>0000. 0000,0000 K_,K,,K,L°, 150000, 0
000000. 0000, L., Ly,l_,l,,i_ii, 0000000, L. > LY,
Ly >L0 01 >1,1,>1, i <ig<iy,ig—i.>K_ iy —ig> K., 000
iy —i_>K+K_ +K 0000000.
J=(..,J;,..)000 (constraint) 0000, J;0 i — LIl —1<i<
i.+L,,0000000200000000000000000000.

Ji= [a+B8—-1,a+ 0] (resp. [b—3,b—3+1)),
ifi —L B<i<i —LB+L_ and 1<8<L
or f=1_4+1and i=4i_ —L_[_—1,

J; [c,a] (resp. [b,c]), if i_ <i <,

Ji= e, b] (resp. [a,]), if iy <i<ig,

J; b+ —1,0+ 03] (resp. [a—B,a— 5+ 1]),
itiy, —Liyf—Ly <i<iy—L,f3 and 1 <3< 15
or f=I1,4+1 and i =i, + L,

00000000, HO0JO0000¢=(...,&,..)0i_—L Il +1<i<
i+ L., —10000,¢eint,;,00000000.

000 K ,K,K,L°000 L9060, P,(b), PP (¢)00000 HOODO
0000.000000000 (00000)000000000
0oooo0o, 00

k=1 k=1 . k=1
(82) Y H(wi,wipr) =Y H(wsx) + / OnH (y,y+)dy + > (D),

i=j i=j i=j
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0000000.000,i<iy—100¢&, 2<&,,000.
a<b0000000.j—i.>K =100000,j>i 00000.0
00,:>;00,§<6&6.4a<¢& <e00000.000,00000000
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p/a<wi <(p/q)+e00,Py(a)>PO0O Py (b)>PO00.c>0000
0000000000, (p/q)—e<p/d <p/a<(p/e)+e00p /¢ #p/q0
0¢>2/PO00O000O0OO.0000,0009100, (W ,a)— W', a)0O
O (W),b) = (Wi,a)0 (p/q) —e < W, W’ <p/g<uwy, W] <p/l¢g+eO000
oooo.
008100000000000000000.00000, My,,= Mgy,
Byjq-(a) = Py, _(a) = Pl (a), D00 Bygs(b) = Py, () = () 000D
00.0000000,0081000000.00,w_,w, 000930000
0000000000000, L,0000000,0081000 Ly > LY
000 w_<p/qg—1/¢qL_000 wy >p/qg+1/¢L,0000000. 000
00,00810001(. 0 00000000000. 0000000000
000000,0000000000.0000000.

J =la+B8—-1a+0], if ii—L B<i<i_—L_B3+L_ and feZ
Jr=b+08-1b+0, if i,+L.3—L,<i<i,+L,3 and feZ

Jt=(..,J%..)000. &= (..,¢&,..)0(HOOOoOo)ooo Jg*
0000000000, 00, #*00000 +1/L,0 (HOOODO0)O00O
0000, &*f00000p/g+1/¢L. 00 (HOOODO)O0OOO0O000O
(F =¢+70000000. J7- 0000 (e ,e +1]0000,00

af” —aZ000 ¢ € (o, +1)0000000O0O0O. OO0, JfO000O

« a ) a

O [a,a"+1]0000,00 ¢ —bZ000 &F € (at,axt+1)0000

o Yo o ) o
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ooooo. J,g0bs81bogoog,oobooog.

Ji=J, for qi-—L_l_—-L_)<a<qi_,
Jr=Jt, for q(iy —1) <a<qliy + Lyl + Ly —1),
Jr=Ji+m for a=q and i <1 <ig,

J: =R, for all other a between ¢i_ and ¢(i; — 1)

000,q/(io—L1l —L)<a<gq/(iy+Lid,+L,—-1)000a0000,
goboobooJj;obooooooogn.

e>00000, (p/g)—e<w " <p/g<uw, ] <(p/g)+e00000
091000000 (W ,a), (W' a) 000 (W,,b), W, b)000000000
0oo.

00000, (W ,a)— (w,e) 000 (W,,b) — (,b0)0000000. O
00w =w.,w =plg—1/qL_, &" = p/qg+1/¢Ly, 000 o = wy
O000000.0000009100,000 o 0wtd0O0O0d 2z~ 0 2t
oooobooon, J;,o00bi0dbis <a<u0000000. ODOO
iio < q(ii—L_l_—L_)000 4 > qliy — Lol + L, —1)000. Jo O
Jr0000000000. 0000, J; = la5,a; +10, 4. —a€ ZOO

x, € (aj,a, +1). JF =laf,al +1]0,af —beZ00 zf € (af,a} +1).
1o<a<i, 0000 Ji=J,+A2x00000,0004<a<iu0000
Jr=Jr+\T0000000000. 000,20 xT000000000. 0
O00,i o+ K 1 <ig<qio—L_l_—L_),qiylyly+Ly—1)<i <is— Ky,
000 i9, K, i, 0,00910 (w.O0OOO) 2 O (p/g—1/gL_ 00
00)¢~ 00000000000, 4,Ky,i, 000910 &0 20000
gooodgoo. oo e1ooooooo,-bl,oo0oooooooo
gog. oo \7*:(;_2),...,(];‘(2))DDD 9100000 ooooooao,
2= (Ti_2), ... 7)) 0000 J*O00000000,i4+K <a<qi_—K*,
0000,00q(iy —1)+Kf<a<i,—K,00002,€ ;000000
ooo.0bo00, K, 0 kKyooooooo,bo91gboboobboobogn
O0000000.00009100 AddendumO J*O0000O00O0O.
00000, q--K*, <a<gq(i,—-1)+K;00000000 000
Oz, €eint Jy OO0OOO0O0OOO0O0OO0DOOO. ODOOOO,00810000
0dooooooo. oogo,gos1goouoooooooooooon.
&_—t1—1,-,&,+0,,)0 JO0000O00D00, (0000000?)000
oooooooboooooono,ie—-L il - +1<i<iys+ Ly, —10000
LGeint J,O000,0. 008100000000, 000000000.
008100000000 (&4 -1 —1,-..,&,4+1,,,)00000. 00O,
&=z, —pi000. OO0 JgO0O0O0OOOOO. 00000 0 g-000
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OooOo,000
Ji=Ji+piy for ii— L1 —1)<i<iy+ Lyl —1

00000000000000000000000000.00810000
0000000000,00 (& 14 -1,.--,&,4+2,.,)0 (0000000) F
00000000000000000000000.

0000000000,700000 (& 111 & 1ri,42,-1) 00
00.000,i=i ~L 1 —L 000i=iy—Lily+L,—1000¢ =¢&0
00,0000000,(H0000)00000000.00510000,00
0000000000, i Ll L <i<i,+L,—10000 &y, = &+pi
000.i —Ll —L <i<iy+Lyly0000 Fgi- s Fay---s Tgarny) O (R
0000)00000000000. 2000 (B0 1L )+« BoliyLyls-1)
0000000.000000000,70 7*000000000000. O
00, 111 égiyii40,-1)0 (0000000, HO0000) 00
000,00000,0000 (& 1 1,.--,6,40,.,) 000000000,
00000, (& —nt 1 s &ir40,-1)0 (RO00D0)J*0000 20
000000000000000.000,07*000000000000
00

Z H (&, &i41) < Z MTo, Tatr) < Z h(Za, Tat1) = Z H(EM Ez‘-i—l)

000,00000,é000000,0000000.

0 7*000000000000000000,00 9%, »=000000
D000. (000 p*) 00000 +£1/L, (000 p/g+1/¢Ly)0 (HO
000,000 R0000)00000000000, ¢ (000 xp*H) 000
00000.0000,9f =9 +pi000.

a+pB—-1<¢& <a+p<m, iti=i_—L_fJ and (€ Z,
a+B—-1<& <n <a+ 3, all otheri e Z,
b+B—-1<&<b+B<nf, ifi=ip+L -1 and B€Z,
b+B—-1<&<nf <b+ 3, all other i € Z,
D00 p* € int**00000 « 00000000, 000000, o0
¢li.—L_4)00000000000000 (000 o0 ¢(iy+Lyf—1)00
000000000000). 4eZ000.0000,¢0(HOOO0O)O
00 7*00000,»*00000+1/L,0 (HOOOO)0000O0000O
000 ¢t0000000000,00.
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0000 0000 2 <2,00000.0000,6°0 |ealJ 000
0000,20 J*0000000,00 00000 (0000000000
000000000000)J:-<J:000,J:-0000000000 o0
000000 J:00000 () 000,000¢& <z,0,0000¢ 0
J*00002000 Auy00OOODOO0ODOOOOOO.

0000 0000 & < 2,000000000,00004:0000
¢F<¢00000.§=60i=i_—L.1_—L 000di=d,+L.0,—10
000000000,00020040000¢<§00000.00000
O Aubry 000O000O00,i.— LIl —L_ <i<i=i,+L,—1000
0&<§00000.000 Aubry0 00000

& <Zo, for qlic — Ll —L)<a<gq(iy+Lyli+L—1)

000.00,§<a+8<n Di=i_—L_ 3, 3€Z001<3<I_+10O
0D00O00., 0000000000,60J00000000000000
0 (0000000000). 000,60 7000000000000000
0 Aubry 000000,i—L I —L <i<i=i_.—L_0000¢&<n,
D0000.z0000 AubryD0OODODO

To <mni, for q(io—L_l_—1L_)

IN

a<qi-—L-)
ogoo.oooooood
<@y <myt, for q(iy +Ly—1)<a<q(iy +Lily + Ly —1)

ooo.ooo,z0g*ooooooob. z,eJ;00000,00000
DDD.DDDD,ED JOOoO00o0o0o00oo00 (D00 =000 z€e J:
O00000),000000000000.00000072%,€J:0,a0¢i0O
gboboood,bbggobbooggobboogbbooonobooogoon
oo.oo0oog,J;=RO0000000000000000.
ooooo,z0 gooboooboobooob. ooobooboobo, o

DDD7(g’i_fL_l_fL_a"'7£i++L+l++L++1) D>\7DDDDDDDD (DDDDD
Oo0)ooooo.
000,008100000& 1y 1 ,...,&,4+0,.,)000000. OO

00000,i-—L Il 41<i<i,+L.,—200a=¢000,z, € intJ:
0o0O00. 00

& <wo<mi, for qli-—L I —-L )<a<q(iy+Ly,+L,—1)
&F<aa <ty for q(iv + Ly —1) <a<q(ip+ Lyl + Ly — 1)
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O0000.00000000z00000000000000000000
000000000. (0000000000,£0000000000000
0.000000000000000, (S —pt -1, >&sritytn,41) 00
0ooo)
¢i0000000«000,00000000000,J:=RO00 z,intJ?
00000.00000,

Ty € Int JZ, for o+ K 1 <a<q_—-K*,
and for q(iy — 1)+ Kf < a <iy— Kj.

000000.000,0000017.,,0000,
T, € int J;, for 1. 9o+ K 1 <a<iy— K,

ooodbo. oobooboobobooboobboobg, k5,0 Koo
oobO. bo0b,Kobooobooobo«+K <y OOoooooog, .-
0. 00000,00810 (i, —¢- 00000ODOOO0)ODOOOODOOOO

0,00i4<q(i-—L_l-—L)000q(iy+Lil+L,—1)<i0000
000000.00000,000000000000000000. 000
00000000,0000000000. O

oboooooboooboooboobuoob ROUDODODOODODDOD.
400, RO0O00O0OO0O0DOOT_OI,00000.0091-930000,0
gbooog.

00 94. pT ) <w_,wy <p(ly),w_,w, 0000000, e,b000000
0P, (a)>0,P, (b)>0000000, (w_,a)— (wy,b) 00 0.

00.000p/q0 n(M,,,) 0000 (¢,d)0000. (¢,7),(c,v) € M, O
00. Py (000 Py )0 (¢,¢)0000000000000, My, (O
0o P, )000000000T,,0000,(y)0(d,y)000.000,
oy =T,0oUf(le)U---UfI ()0 fO00D000O00O0,

=(M,,)00000 (¢,d)0000, P,,_ 000 P, 000000000
0000 (¢,d)0D0000000ODOOOODO,000p/¢q0O000O0OODO. O
0o0o0T..0000000000.

00000, p(T-) <p/g< pTy) 00, 7(M,),) 0000 (¢,¢)00000
ooodooo,ooo0d B,-0 P, dioooodoooodoooon
000.009300,e>000000,p/q—e<w_<plg<w; <plq+e
0000 (w-,a) = (ws,0) 00 (wy,b) = (w—,a)OOOODO.
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P, O000O0OO0OO0OOOOOOOO0O wOOOOOOOOO. ODOOOO,
p(T_) <p/g<p(Ty)00,a € RODODO, Py(a) >00000. 00 920
O,e>000000,w—e<w_,wy <w+e0000 (w_,a) = (wy,a)O
ogoog.

00940, 0000000o0bOoO0Y.2000000oooon. O

00940000 w_ 0w, 00000000000,0000000000
00000000000000000000,00000000000. 00
00 (w,e)00000, () wOOOOOOO0OO P, >0000; (b) w = p/q
00000000, P,>000¢>20P,(a)0000; (¢)w=p/¢0000,
Pyjgi(a) >0000 By (a) >0000.

00 9.5. (w_,a),(wy, b)) DO00OO0O0OO0O, p(I'.) <w_,wy < p(Ty)00,
(w_,a) — (wy,b)00O0O.

00. O (w_,a), (ws,)) 00000000 (a)000 (B)OOODOD, 0O
94000000000000D0O0.000, (w—,a)0D0O (wy,d), 00000
0000 () DOOOODODOODOOOOO.

0000, (w_,a)000 ()0000, (wy,)) 000 (1) 000 (b)OOOD
0000000, 0000000000, w_=p/q0 Pyei(a) >0000. w
0p/¢+0000000C0COCOOOOOODODO. OO0, 17,00 22/0000
00000 |Pygt(a) = Po(a)| £ COlwg—p|00, Py(a)>0000. 0000
0, (w,e)0 ()000000 (w,a) — (ws,b)00000. 000, -000
000, (w_,a) — (w,b) 00 0000000OO0O. O0ODO,008100009.3
guooooboboobbbooooodg.goooobboon.

goodoooooboooooog. O

10. O0OOO

00 10. w0OODOOOODOODOOO. e € RO Pya) >00000000.
y <z <0000 vOOOOO0OOOO0OOOO. O¢:e ZO00O00, q;0
a;i—a€Z000 z; € (a;,0,+1)000000000000000. K>00
0000, 7=(..,J;,..)05—K<i<j+KOOOO J;=la;a+1]0
D0000000,00070000¢=(...,&,..)05<i<;0000
<& <z0000.

00. KODODOODOOODOOO, jo—K <idy < jo000 4 <4, < ji + K
0000 4,4 0000,i=14,3, 0000 a+1< 00000. (0O,
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¢, 0 Percival 0000000000 DOODO (6000), 25 = @yt + wit),
%= du(s+wi+)00,KO0OO0O000O0R/ZO0O00 (4 s), (t+w), stw), . .,
(t+(K-1)w),s+(K-1)w) O R/ZODDO000000000.) ¢0J00
00000,i=4,3, 0000 & <2 00000.00000,¢0 7000
00000000, Aubry0000000,i<i<#0000¢& <200
000.y<&000000000. 0

0. waeaeq00000000. ¢>0000. 0004 € 20000,
KK, >000000,7=(...Ji,..)00<i<i (000 i <i<ip)O
000 J,=[a,e+1000000000,¢0 JgO00O0O J0O0O0O0OOO
ooooo,

S — @il + |mi — il <e

O+ K<i<i— Ky (i1+K1<i<ip—K)OOOOOOO.

0000000,w00000000,pI.)<w<pl,)0000000
000,0000000000000000000000000. wOO0OO
000000000000000,0000000000.0000,w000
0000000000000000. 00080000 f0O000. OO fO0
0,00e>000000,i,—4.>I00700000¢—-c<e0000
0.000,/0000000000000,00¢(..,&,..)0000000
0,00(..,c,..)00000000000000000000000000
ooooo.

11. J0booooggooobgao

0041000.00,p(.) <w_,wy <p(l)00,w_ 0w, 000000
0000. a,b>00000, P, (a), P,,(b)>00000.00,00 P, (a),
P, (b)>0000000000. 6000000000. 00940000,
(w_,a) — (w,b)000D00. 000000000 J*=(...J;...)000
0000000,iy,=-c000i =000 —-000 (900000) 0
000000000000. 00 -0000000,20 7°00000,0
0000 (005200), f0000000. 001000000,00000
Mz, DaD0000,M;, DwDDOOOO.

p(M_)<w_,w, <p(ly)0,w_ 000w, (000000)0000000,

oogliooooooooooooog, My, OebOO0OO0 My, UOwOO
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D00000. 0000,w_00000000000. w_=p/q00000
0. 000w, 0000000000. 80000 reduction 0000, 000
0O000ARDO000.0000,P  (b)=PE()>0000b00000,0
000 g*00000.0000, 700000 7*00000,000000
0,M, ;00000 M, ;0wOODO0ODOOO0D.0000000000

gobo.oo,g081u0ggogooood.

J= [eb, if 0 < iy
b+B8—-1,b+p4], if jr+Lif—Ly <i<iy+LfBand
1<B8<ly, orB=1ls+1andi=i,+Lyls

000. 000, (¢,d)0 x(Mgo) = 7(M;,,,) 00000000, byiy € Z,
L,>1°000.000,, 000000 (00810000000000),
l,>1000.

0000,009300000000000000.

i+ L B—L.<i<i,+L,f 00 feZ 000 J'=ph+6-10b+4],

000, =(..,JF..)000. ¢ =(..,&,. . )0(HOO0O00)000

Jt0000000000. (000,¢000001/L,00000000).)
&+0 (h0DDD0)0000 p/g+1/qL, 000000000, & =& +pi
0000000, JF000 . —bZ000 & e (e ,ar +1)000000

000 [art,ext+1)000000.

JE =T for q(iy —1) <a <q(iy + Lyly + Ly — 1),
Jr=Ji+pi, fora=qg andi_ < <iy,
Jr =R, for all other a < q(iy — 1)

000.000&0p/q+1/¢L,000000000.009.10000,a<i,
000000000000 J:00000.000,4 > q(iy+Lil +Ly—1)
000. J:0000000000000. Jf =[¢f,¢«f+1)000. 000,
at—beZ000,000, 000002770000z € (af,af+1)000.
hW<a<i,0000J:=Jr+A"0000000000.000,3 0000
00000.000,qlis4+Lili+Ly—1)<iy <is—K, 000 iy, Ky,i,00
091040003t 00000000000.00 7 =(..,J;,..., i)
000910000000000000,z=(..,%...,%)000000
J*000000,a<i,—K, 0000z, cintJ:00000. 00000,
O000000000000.000,000009300000000000.

gboboboogoboboooobobog.
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a0 P, (¢)>00000000.009040000, (&4,b) — (wy,a)00
000.00000,(...J7,...,Jf) 0,00 700000 700000
0,0000000 M7, 0wO0 (00 100000)000000,000
0J =(...J..)0000000.
w,00000,w.0000,00000000000000000000
0oooo.

00000000,00410000000, p(T.)<w_,w; <p(ly)00
000000000, 0000, w-=pT4) 000w, =pT4) 00000
0000000. 0000, w_=p(.)000. 0000 (w);<o0000,
j>-00000w |w - 00,00a;0000 Pyyle;)>0000.00 94
0D000,;j+1<00000 (wj,a5) > (wjp,a;41)000. 000, <000
0000 K;, K;0000,000000000.0000,49 =(...,2},...)0
j<00000,000p()=w;00000000000.000,0000
Ji=(.,J,..)0J =, +1]000000000.000al —a; €Z

000,z € (al,al +1)000. 00 5,4 0

i U
ij+Kj<ij<ij+Kj<ij+1

0000000000,4=0000.0000,001(j<0)0000,0
oooooo (.., J;,...,J;)0000o0

) ]7
Jr=Jl +1;, for i;<i<i,

0000,000,2=(..,2,...,7)0i<00000 %€ ;000000
000000000020 7*0000,i<-K,0000 g €intJ; 000.
(00: 000000)

000,00940000000,00 Jf=[d,a+1]0000000

177

ilimooa;‘/i =w_.
ooooooooo.

pl_) <w, <p(l'y)0000,00000000000, 7000000
ooooooo J*=(..,Jf..)0000000. 0000, J*00000
Js00000,0000 f000 My, 0wDOOOO.

00 fO0O00,pl.)=w_ 00000000, M5, O0a0O0O000. O
000, lim._wa/i =w_ 000000, 000,0091000 2000
00000000000, 0000, pI.) < w_, wy < p(l'y) OO0OO,
pM)=w_<w,=p(T,)00w_0D000000D0O00. 00000000

gobooooogno. 4
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00,0041000000000000000000000. w_ =p(T_)
(000 w, =p(I)) 00 w_ (000 w,)0000000,00000000
00.00,0000000000000000000000000.00,0
000000. 0000,w._=pT_.)0000,0000000000000
000. 7. 0000000000,0000000000000.00000
000,00000000000000w_ 000w +00000000.0
000,0000000000,7- 000000000000, M7, Oal
0000000000.000000,000000000000.00,00
00, Mf, #7-00 Mj, 0«0000000000000000000.

000000000, I.00000000000000 w.—00000
0D0O0. 0000, P, () >00,00e € ROODDDOOODOO, OO,
p)=w_<p(,)00w.000000000000000000000
0000000.00000,00410000,0,000000000,00
noooooo.

w.=p(,)0000w,0000000,0000,0000000200
0000000000000000000000000.

0041000000000,00000000.0000,0000000
000000 f000O_00,00000000,0.0a0000,0wd0
070000000007 p(I2) < p(O-), p(O4) <p(ly) 0000, p(O-)
0p©,)000000000,00000 f0000000.00000,0
0940000, (w_,a) — (wy,d)000. 0000 (900000)00000
—~0000000000002. 02,00_.00,000000000 (??),
001000000000000000.

00, p(0_)0 p(0,)00000, p(T.)0 p(,) 00000000, 00
0000000,000000000000000000000,00000
0o.

000000, pO.)000 p(0,)0000000000,0000000
0000000000, 0000, p(0.)000000 p/¢0, p(0,)000
0,000, ) <p(O_), p(0,) < p(ry)000. O0_00000000O0,
00000000 «00000,0.000000000000000, O
000000«0000000000000000000.

000,0-0000000000000. 7(Mj,,,)0000, (M, )0
m(Mf,,,,)0000000000,00000000,0-0a0000 0,0
wO0O0OODO. 00000,00410000000,w-00000,w,00
000, pT.) <w- 00w, <p(fy,)00000000000000000
0o0. n(Myf,,) 0000000 (¢,¢)0000000000000OC0OO.
O_=(..,(z1,t;),...)00,c=2000000000. n(Mf,/,) 00000
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000000000, Bye(b) >0000b€ (¢,d)00000D00D0O0DOO0.
(¢,¢)0p000000000,00410000000000000 J* (w-
00000,w, 00000, p(M.)<w_00w, <pl,)000)0 (00O
0)7*00000 J*0000000000000,000,0000000
O_00000000000000. (w.0w,00000000)0000
000000, 7'00000,00000000,0w0000000000
oooooo.

00000 (p(0,)000000000000)000000000000

0042000. 00,w,00000000000, p(I_) <w; < p(Ty)00
00000. 040000, Pyy(e) >000 ;000.00940000,0
000 ;€Z0000 (wy,a;) — (wjs1,0.)000. 000,00 K;,K; O
000,0000000. 0000,2% =(..,2},..)0 p(a/) =w; 0000
D00000,0000 % =(..,J7,..)0J =d,dd+1]0000000
0000.000,d —a;€Z, 2] €(al,al +1)000,4;,:,0000000

ij+Kj<ij<ij+Kj<ij+1

0000.0000,004(j<0)0000,00000000 (...,J5...)
0

Jr=Jl +1;, for i;<i<ij
00000000000, 00000 z=(...,2;,...)0 2, € J: 00000
00000000000,20 7*00000,2,cint ;00000 i€Z0
ooooooo.

00000 7*0000 (...,2,...)000000,0=(...,(z,v),...)0
000000000000. 001000, K,00000000000000
0,00 My, 0e000000.000,00420000000000.

00, prup 0000w, 000000000000,0000000 gy,
0000000000 O0000.000000000,40000,000
0000000000 (00000 py,n0000)00000000.

0000000000000000.0000,w,00000000000
00,000w00000000000w,000000000000. g7,
00, My, 0000000.w;0w,000000000000,00000
0000000000000000. 000, pp.e 00000000 My,
000000. 0000,000000000000000000. 0000
0, preey 00000000000 My, 00000D000. 000, Mg
0000000000000000, pf,,000000000000000
00.000000,0000000000000000
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wy=p(T_)000 w;=pT1) 0000, p(I) <w) <pTy)000000
0w,000000000000.000w0w,000000000,000
000000000000000000. O
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gb.ooooogd

gbbouooobobooooobobog.

00.U0([R/Z)xROODODO0DO0000000,A<BeROOOO, (R/Z)X
(—00,A) cUDDO (R/Z) X (B,oo)NU=0000000. V0000000
0000, f00000000000.0000,0000000000000
000w:R/Z—>ROOOOOOO.

O00000000,000000000030000000 [4, pp. 195 - 196,
422 -426,447). 000 2000000000000,00000000000
00. 00000,000000000000000,0000,Fe7'00
0000000 [6,7. O0O0O0OO0OODODOODOOOOOOOO [gDOOOOO
go.

(/000 [7)0000 fePO0D0OODOOOOOOODOOOOO. O
0000,00000000000 feP'00000O0OD.0D00OOOODODO
gbobbuoogoobbbaod.

C'00 5 : (—00,0] = R/ZxROO0D0O0. 00~0 C'0000 (O
001010000+ 00000000)0000, w(t) (+()00000)
0,t— —oco000 —coc00O0000O0. yOODO (tit) 0000000
0000, 7,(t) = arccot (7(t)/75(t)) (mod 27) 0000, s < t, OOO
vo(s) < 2(te) 00, |74(te)| < 7/2000. 000000000, 000000
00000 7,0 (—00,0)00000,000200000000.

00000000000 10000,¢+00000000,4(t)=00000
000.0000,¢000000000 7)) =000000. 72(s) < (to)
(5<t) 0000 |n(t) <7/20000000000000,4 <t 000,
s<t007(s)=0,t <s<teO0 12(t1) < 7a(s) <n(tp) DOOODDOO
0. AD0O R/ZN[t,t]00,T =4lt,t)) CADDD. 000000000
000000000, rTo00000 C'o0o0o00o00. Doooooao,
0000, |n(t)| <r/2,0000000.

0000000000000000000000O0D000. 0004, (—o0,0]
ooodod «, 0
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